

头一天刚吃过罚单,第二天又被查出大问题 通缉犯借用身份证藏匿在此 警方对杭州武林路一酒店开出10万元罚单

通讯员 胡学军 本报记者 陈洋根

本报讯 昨天,杭州下城警方通报,对辖区一家快捷酒店开出罚单:酒店被罚10万元,直接主管责任人被罚1万元。这已经不是杭州警方第一次作出的重罚,上个月,拱墅警方就开出杭州首张“反恐罚单”。两次重罚,目的在于警告旅馆从业者:对住客身份登记不严,后果很严重!

而下城警方处罚的这起案例,真真切切地告诉旅馆从业者,对住客身份登记不严不仅会遭受重罚,还可能成为犯罪分子“潜伏”的帮凶。

7月6日,下城区天水派出所民警对辖区旅馆酒店检查时发现,位于武林路某快捷酒店存在未按规定查验住店旅客身份的行为,民警遂依据治安管理处罚法对酒店方作出罚款1000元的行政处

罚,并责令整改。

大家以为,吃了千元罚单,这家酒店总该吸取教训立马改正了吧。但仅仅过了一天,民警于次日晚杀了个“回马枪”,对辖区有“前科”的酒店开展回头式复查,结果竟查出了一名借用他人身份证入住的逃犯。

在武林路该酒店2楼一处客房内,民警查验身份时,发现这位客人的体貌特征与酒店入住登记身份明显不符,进一步核查后结果显示:此人竟是一名公安部上网通缉逃犯。后经了解,该逃犯彭某因涉嫌盗窃,于今年6月被江苏警方上网追逃。为掩人耳目,彭某入住酒店时借用了朋友的身份证,而酒店前台工作人员汪某并未对他进行身份核对。

目前,彭某已被移交至江苏警方。因这家酒店行为已违反反恐法,下城警方依法对该酒店作出罚款10万元的决定,对直接主管负责人林某罚款1万元。

冒充警察抢劫 逃到常山被截

通讯员 符河君 汪浏玮
本报记者 汪基建

本报讯 昨天下午1点,衢州市公安局指挥中心向常山指挥中心下达了一道设卡拦截的指令:2名在温州冒充警察抢劫金店的犯罪嫌疑人乘一辆白色现代越野车向320国道常山方向逃逸,要求各卡点做好拦截工作。

接到命令后,常山警方立即启动应急预案,在320国道各卡点拦截。同时,指挥中心的值班民警与各拦截单位时刻传递最新进展。

视频中队的队员们全神贯注地搜寻越野车的踪迹。队员们在对320国道汪家淤路段的路段监控查看时,一辆白色的现代越野车出现在大家眼前。这辆车子往村道里拐进后消失了一阵。十来分钟,这辆小车换了另一块车牌重新驶上了国道线。队员们立即将这一信息传递给了相关设卡单位。

下午1点55分,320国道白石省际卡点设卡的拦截组传来消息,这辆嫌疑车辆已被拦截,2名嫌疑人被当场抓获,并缴获2支疑似仿真枪支。

目前,案件正在进一步核查之中。

凌晨躺在路边 遭车碾压死亡

本报记者 陈洋根

本报讯 7月9日早上5点左右,淳安县公安局指挥中心接群众报警,称有一人躺在千岛湖镇某大酒店门口的路边,一动不动。民警立即赶赴现场,经120急救人员确认,该男子已死亡。

死者江某是当地一家电梯公司职员。路段监控显示,当日凌晨3时50分许,江某修理电梯结束后回家途中经过某大酒店路口人行道时坐地休息,后又躺在地上。4时40分许,正躺在地上江某遭到经过此处的一辆面包车碾压。

淳安警方当天就查明肇事面包车及驾驶人。至于死者在遭车辆碾压之前为何会躺在地上,目前警方仍在进一步调查中。

托民警找工作 扭头“重操旧业”

通讯员 俞璐璐

本报讯 “你也太不争气了,上午刚答应帮你找工作的,你怎么马上就重操旧业了呢?”日前,在乐清大荆镇的街头,面对帮助他的民警,周某羞愧地低下了头。

当天9时左右,周某找到大荆派出所,说自己刚刑满释放,没有工作,手头很紧,希望民警帮他找份工作,解决生计问题。

民警叶小雷陪着周某聊了近一个小时,答应帮他留意一下,有合适的工作就帮他介绍,还给了周某200元生活费。

到了中午时分,镇上另一男子发现自己的1800元钱不翼而飞。大荆警方调查后,在监控中发现了一个熟悉的身影,盗钱者正是上午来过派出所的周某。

随后,民警在大荆电影院附近将周某抓获。周某对偷盗的犯罪事实供认不讳,并将盗来的1800元钱还给受害人。目前,周某因涉嫌盗窃已被刑拘。

激流勇救



本报记者 陈佳妮 通讯员 梅婷

昨天早上,景宁县鹤溪河段,有一名男子跳河轻生。鹤溪派出所民警迅速出警,发现一名中年男子,侧躺在河段中央的石阶上,尚有意识。

民警应忠果断绑起救生绳,跳入河中。由于近日受台风影响,雨水较多,导致河水上涨,水流湍急。为了确保男子的安全,应忠将自己身上的救生绳绑在男子身上,在岸边民警和群众的合力帮助下,成功将该男子拉上岸。经现场确认,男子无生命危险。

据了解,这名男子几年前因车祸导致头部损伤,时常出现意识模糊的情况,因此产生轻生念头。在应忠将其救上岸后,他的妻子哭着说道:“真的要感谢民警同志!”

安吉15家性保健品店被查数万粒假性药

本报记者 陈佳妮 通讯员 江家伟

本报讯 昨天,安吉警方通报,近两个月以来安吉警方破获了多起销售假性药案,共查处15家店,收缴数万颗假性药,相关犯罪



嫌疑人已被逮捕或刑拘。

4月27日,安吉县公安局食药环大队联合市场监管局对县城一家药店进行检查,发现店内有大量性药出售,且种类繁多,外包装画面不堪入目,还印有外国文字。

经检查核实,“霸王丹”“蚁力神”等性药外包装上印制的厂家、生产商、商标等信息根本查不到,均为假信息。执法人员当场查获了8个品种800余颗假性药。

店主王某交代,这批假性药是从“小李”手上进的货,每粒进价1元左右,而出售价为每粒5-8元不等。

根据掌握的线索,民警锁定了“小李”,随后将其抓获,并在他的车内、出租房查获了“植物伟哥”“金枪不倒”等假性药共计21种4000多粒。

李某交代,今年2月以来,他从上家低价大量购进各种假性药,销售到安吉、长兴、吴兴、南浔等地的性保健品店,数量有5万多粒,获利5万多元。

由于案情重大,涉及面广,安吉警方开展了深入调查。经过两个月努力,警方在安吉、吴兴、长兴、南浔、织里等地抓获涉嫌销售假性药的杨某、朱某、费某等十余人。经调查,王某、杨某等在明知是假性药的情况下,仍销售给公众,分别获利数千元至2万余元不等。

此外,安吉县公安局联合市场监管局对辖区的药店、性保健品店、副食品店进行地毯式检查,共查处15家店,收缴数万颗假性药。